

# 25万一口价，春节去海南过年

21世纪海南房产春节献礼：43m<sup>2</sup>一线海景温泉花园洋房不分楼层一口价

随着天气的日益转冷，海南旅游、海南置业正逐渐升温。21世纪海南房产推出的位于海口的高尔夫温泉小镇，凭借一线海景、花园洋房的稀缺品质，25万/套的超高性价比、超低门槛，成为南京人寒冬去海南度假的置业首选，甚至有不少市民表示出“买套房去海南过春节”的迫切心情。

## 海南度假首选一线海景房

自海南国际旅游岛确立为国家战略后，或看中海南的度假资源，或憧憬于海南房产的未来价值，海南房产快速升温。

然而，市场上大量供应的海南房产，是不是都适合购买？什么样的房子，才能兼顾度假、居住、投资等多重价值呢？有地产专家指

出，最具价值的无疑是占有稀缺资源的房子，置业海南，首选的肯定是占有一线海景的高品质社区，“其实，海南真正的一线海景房已越来越少了”。

近日在南京掀起海南置业风暴的海口高尔夫温泉小镇，正是专家所说的极为稀缺的一线海景房。该项目位于海口著名的西海岸岸头堡——盈滨半岛旅游度假区内，

北临碧浪万倾的内外双海湾，南靠月亮湾高尔夫球场，东望热带原生态植被，西接1000米长的社区中心水系园林带，是盈滨半岛首个“一站式”大型度假中心。

“步行几分钟就能到海滩边，面朝大海，这样的一线海景房在海南已越来越少了。”地产专家指出，“盈滨半岛的旅游、度假价值正快速释放，未来发展潜力无限，无论投资还是居住都是个好机会。”

## 25万起圆梦寒冬海南度假

海口高尔夫温泉小镇规模达40万平方米，目前一期已全面交付入住，二期将于今年年底交付。

整个项目由7-11层小高层电梯花园洋房组成，集海景、园景、林景为一体，43-100m<sup>2</sup>丰富的户型可全方位满足度假、居住、投资等多重需求。

三期首推18栋，邻近1000米长的社区中心水系园林带的源头部分，能够感受到更为直观的园景。户型更是对二期畅销户型再做提升，100m<sup>2</sup>首创空中花园洋房设计，超大空中景观露台360°景观视角，海岸线尽收眼底。项目既有特别适于度假与投资的43m<sup>2</sup>小户

型，也有适于老年人养老居住的66m<sup>2</sup>两室一厅，同时还可自由组合成80-100多m<sup>2</sup>的新套型，以满足更高层次的居住需求。

如此稀缺的一线海景洋房，不分楼层、面积售价仅需25万/套。正是凭借极低的投资门槛、强劲的升值潜力、舒适的度假体验、代租代售以及全程的星级管家服务，该项目在南京迅速引发抢购，深受投资客、想在海南居住的老年人以及想去海南度假的中年人等人群的追捧。

**21世纪海南房产:025-84763888 84720526  
接待中心:南京市新街口金鹰国际大厦30层C座**

# 朗诗X公寓团立方超人气

只是在开盘前的选号活动，人潮便蜂拥而至。朗诗X公寓延续了朗诗逆市热销的神话，上线1天便有超2万人关注，仅仅3天报名人数超过100人。截至11月25日，朗诗X公寓团立方报名人数已经超过233人，关注人气已经突破8万人。而11月26日上午9:30的朗诗X公寓选房顺序号摇号活动更是吸引400余名网友蜂拥而至，共有196组网友摇到选房号。到底朗诗X公寓具有怎样的魅力，让人们如此趋之若鹜呢？

## 王先生 31岁 IT技术总监

“朗诗X公寓的整体设计非常实用，虽然是小户型两房设计，但90%以上的得房率非常超值。房间的功能也很齐全，不但有浴室和卫生间，还有观景生活区，和普通的小公寓差别非常大。而且

在中庭还设有大型的会客厅，不再担心朋友来的多却坐不下。”

## 李先生 42岁 医生

“朗诗X公寓最吸引我的就是它的科技系统。父母年纪大了，身体不太好，X公寓不需要空调就能让屋内保持适宜的温度，父母就不至于患上空调病；24小时的室内送风不但保持空气清新，也维持了空气湿度，对父亲的哮喘能有很大的缓解；房间的隔音降噪也能让父母睡得更香。”

## 唐先生 54岁 企业经理人

“不限购不限贷，首付还只要6万元，再加上365团立方的优惠又能省不少钱，这么低的门槛上哪儿去找？而且花样年10万平米的商业MALL已经进驻，未来商业发展肯定很火爆。”

## ■链接

11月26日摇号活动结束后已有196组客户摇到选房顺序号，在网上继续报名参加团购的网友在网上继续报名参加团购的网友在开盘前随时可到案场按此顺序继续排号，朗诗X公寓将于12月初推出，参加365的团购活动可享受300元/m<sup>2</sup>优惠，并有精美奖品赠送，购房最高还可赢取20000元现金条。

此外，朗诗绿色街区案场还有63-194m<sup>2</sup>户型也参与此次的团立方活动，并可在案场优惠的基础上再享受5000元/套的额外购房优惠！

据悉，朗诗绿色街区22#、28#楼即将加推，户型为115m<sup>2</sup>/118m<sup>2</sup>/139m<sup>2</sup>/143m<sup>2</sup>/194m<sup>2</sup>经典舒适大户型。

# 通宇林景雅园 牵手实小、三中



11月26日上午10点，“浦口实验学校(江浦实验小学、浦口第三中学分校)进驻通宇林景雅园”的签约仪式在通宇林景雅园售楼中心举行。浦口区教育局和通宇地产郑重签署了联合办学协议。

2012年，一所9年制54班的“浦口实验学校”即将全新登场。这所高标准、高品质的学校由通宇地产倾力打造，属江浦实验小学、浦口第三中学分校。占地面积45000平方米，建筑面积20400平方米，含教学楼、食堂、风雨操场、篮球场、足球场等。通宇地产在充分调研之后，博采众家之长，聘请专业设计单位，对学校的建

筑和景观等进行了精心设计；严格把控质量和进度，从学校这一特殊使用者的角度出发考虑选材和质量标准，力求将该学校建成浦口区的标杆校园。

学区房一直都是购房者买房时着重考虑的要素之一。除这次牵手“实小、三中”外，林景雅园还配建了9班制幼儿园，提供优质学前教育，加上隔壁紧邻浦口最好的高中——江浦高级中学，更使林景雅园成为当之无愧的学区房。此外，其自身卓越的品质更不容小觑，赢得了城市精英们的追捧。据悉，通宇林景雅园一期即将交付，目前在售户型为90-120平方米的舒适两房和阔景三房，看房车已经开通。

项目地址：南京市浦口区象山路18号  
看房车行程安排：每周一至周六，上午10:00从地铁元通站6号出口处出发、11:30从现场售楼处返回；14:30从地铁元通站6号出口处出发、16:30返回。

# 选择澳中！ 轻松做“澳洲地主”

澳大利亚是目前全球移民申请最热门国家之一，随着大量移民的涌入澳洲房产成为海外房产投资的热点。在澳洲，可以拥有土地的永久产权，加上澳洲房产长期以来持续稳定的升值，“中国人到澳洲做地主”成为国内很多人的梦想。

澳中集团1988年在澳大利亚墨尔本创立，截至目前公司拥有8幢各种商业大楼，一批已开发和待开发的民用住宅，在墨尔本市拥有土地数十万平方米，在澳洲房地产市场占有重要地位。澳中集团董事局主席金凯平先生更是传奇人物，1987年他怀揣一千澳币只身闯荡澳洲，取得了巨大成功。金凯平先生现在还出任维多利亚州州政府民族企业顾问，澳中房地产协会会长，中国侨联青年委员会副理事长等职务。

据了解，澳中集团出售的土地都是该公司独家开发或合资开发的，公司负责监督保证房产质量。在售后服务上，该公司提供协助客户及其直系亲属办理一年多往返签证和机场接机等贴心服务。该公司承诺，房子完工后验房3次再交房，交房后6周内保证出租。该公司还专门设立了海外留学生俱乐部和墨尔本中国留学生紧急援助中心，为身处异乡的留学生们提供一份关爱。

## ■活动链接

本周六（12月3日）13:30，金凯平先生与您相约南京玄武饭店-2楼锦绣厅（南京市中央路193号），探讨澳洲房地产投资的精妙之处。届时，房产持牌律师将莅临现场，与嘉宾现场交流互动。

# 马鞍山、江宁、江北免费看房

现代快报继续开通都市圈楼盘看房直通车，欢迎报名参与。

江宁、江北预约专线：13057513719。江宁、江北发车地点：华侨路威亨酒店门口。为了确保座位，看房前请电话预约！

江宁专线12月3日上午8:30发车。城市之光国际公寓→武夷绿洲→东渡青年城→托乐嘉花

园。本周推荐：1号线地铁出口精装酒店式公寓，38万起，5年返租35%。保留门面房四套，40-133平方米，清盘价带租约对外销售！

江北专线：12月4日下午1:00发车。精装临街门面1.1万起、商业旺铺13万起，生态别墅50万起。

马鞍山黄金门面、商铺预约专线：18951878558。发车时间：12月3日、4日上午8:30发车。

# 必胜客、新华书店首入仙林 多家主力店拉开东城汇招商序幕

2011年12月1日下午2点，“高科东城汇招商启动会暨主力店签约仪式”在金陵饭店钟山厅隆重举行，肯德基、必胜客、新华书店、乐淘时尚街等六主力店确定进驻，其中新华书店、必胜客均选择东城汇作为进驻仙林的第一站。此外，BHG精品超市、苏宁电器等都对项目充满兴趣，并在和东城汇管理方积极洽谈。

据高科置业负责人介绍，本次活动，上百家知名品牌商家代表到场，50多家商家表达了较强烈的入驻意向。而随着东城汇的招商完成，大学城相对匮乏的一些配套将得到有效补充，整个仙林中心商业竞争力有望再升级。肖文武

## 一站式消费，体验式购物休闲

据项目建设方高科置业东城汇管公司人员介绍，该项目建筑面积达9.4万平方米，集购物、餐饮、休闲、娱乐、SOHO于一体，可满足各类消费需求。是仙林范围内地标性的一站式、多元化、体验式购物休闲场所。项目聘请全球顶尖物业顾问公司戴德梁行对东城汇进行全程经营管理。高科置业自持40%的铺面，引入最具号召力的商业品牌，打造主力店，有效缩短市场培育期。肖文武

## 主力店就绪，仙林配套再升级

记者通过本次主力店签约仪式获悉，众多知名商家热切关注